



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Чемпионата Сургутского района по баскетболу среди женских команд
в зачёт XXVI комплексной Спартакиады городских и сельских поселений
Сургутского района

1. Цели и задачи

- популяризация и развитие баскетбола среди женщин в Сургутском районе;
- улучшение спортивно-массовой работы на территории района;
- организация активного отдыха, укрепление здоровья населения и спортивных традиций;
- формирование сборной для участия в Спартакиаде городов и районов ХМАО-Югры.

2. Время и место проведения

Соревнования проводятся **19 марта 2017г.** в ЦСП «Атлант» с.п. Солнечный. *Заседание судейской коллегии состоится 19 марта 2017 года в 10.00.*

Начало соревнований: **19 марта** сразу после заседания мандатной и судейской комиссии.

3. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены 2001 года рождения и старше, проживающие на данной территории и имеющие отметку в паспорте о регистрации по месту жительства до 1 января 2017 года.

Состав команды: 10 человек + 1 представитель.

4. Порядок проведения соревнований

Игры проводятся по действующим правилам игры в баскетбол (ФИБА). Система розыгрыша определяется на заседании судейской коллегии. При участии 4 и менее команд, соревнования проводятся по круговой системе в один круг. При участии в соревнованиях 5-ти и более команд, проводится жеребьёвка с разделением на две подгруппы. В финальную часть соревнований выходят по две команды из каждой подгруппы. Полуфинальные игры проводятся по системе 1А-2Б, 2А-1Б. Победители полуфинальных игр разыгрывают 1-2 места, проигравшие 3-4 места. Команды, занявшие 3 места в подгруппах, встречаются между собой в стыковой игре за 5-6 места. За победу начисляется — 2 очка, поражение — 1 очко, неявка — 0 очков. Команда должна иметь два комплекта формы. Игры проводятся: 4 тайма по 7 минут «грязного» времени, последняя минута 4 тайма «чистого» времени. Перерыв между четвертями 2 минуты, между первой и второй половинами 10 минут.

5. Судейство соревнований

Общее руководство соревнованиями осуществляет МБУ «Районное управление спортивных сооружений». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую бригаду. Главный судья соревнований Королёв Михаил Михайлович.

Ответственный за проведение соревнований Светлана Михайловна Левинцева тел.8922 65-28-171

6. Определение победителей

Победитель в групповом турнире определяется по наибольшей сумме набранных очков во всех встречах. При одинаковом количестве очков у двух команд первенство присуждается команде, имеющей победу в личной встрече. При равенстве очков у трёх и более команд первенство определяется по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей между собой; по наибольшему количеству побед во всех встречах.

7. Награждение

Команды, занявшие 1 - 3 места, награждаются дипломами и кубками. Игроки награждаются дипломами и денежными призами.

8. Финансирование

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, награждением победителей и призёров берёт на себя МБУ «Районное управление спортивных сооружений». Командировочные расходы за счёт командирующих организаций (проезд, питание, проживание).

9. Обеспечение безопасности участников соревнований и зрителей

Проведение соревнований разрешается на местах и спортсооружениях, принятых в эксплуатацию комиссиями и при условии наличия актов технического обследования готовности спортивного сооружения, паспорта безопасности объекта.

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут: администрация спортивного сооружения, главная судейская коллегия и представители команд.

Ответственному лицу за организацию и проведение соревнований и руководителю спортивного сооружения, в ведении которого находится спортсооружение, подписать акт готовности физкультурно-спортивного сооружения к проведению спортивных соревнований за 1 сутки и за 3 часа до начала мероприятия провести осмотр мест проведения соревнований.

За обеспечение безопасности проезда спортсменов к месту соревнований и обратно ответственность несут командирующие организации.

10. Заявки

Заявки на участников подаются в судейскую коллегия по установленной форме в день проведения соревнований. Заявки заверяются печатью медицинского учреждения (лицензированного мед. кабинета, при наличии допуска к занятиям спортом на этапах спортивной подготовки, к занятиям физической культурой и массовым спортом.) и печатью местной администрации. Заявки, заверенные личной печатью врача, являются недействительными.

В случае неправильного оформления заявки команда к соревнованиям не допускается!

Участникам при себе иметь паспорт (оригинал).

За достоверность предоставленных персональных данных участников соревнований ответственность несет руководитель спортивного учреждения и представитель команды.

11. Протесты

Протесты принимаются в день проведения соревнований. Протесты в письменной форме подаются на имя главного судьи соревнований в течение 15 минут после окончания игры. Решение главного судьи правомочно согласно требований данного Положения и правил соревнований по баскетболу. Команде, нарушившей регламент соревнований, присуждается последнее место. Представителю, участвующей территории, для проверки паспорта участника соревнований необходимо в письменной форме с обоснованием подать протест на имя главного судьи.

Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования

ОРГКОМИТЕТ

!!! Обязательно вписываем отчество и ИНН спортсменов

Образец

ЗАЯВКА

От команды г.п. (с.п.) _____ для участия в Чемпионате Сургутского района по баскетболу среди женских команд в зачёт XXXVI комплексной Спартакиады команд городских и сельских поселений. **19 марта 2017г.**

№ п/п	Фамилия, имя, отчество спортсмена	Дата рождения (число, месяц, год)	Домашний адрес	Паспорт (серия, №, кем и когда выдан, код подразделения)	ИНН	Виза (дата, допущен, подпись)
1						

Всего допущено к соревнованиям _____ человек.

Врач _____ « ____ » _____ 2017г.
/подпись/ /расшифровка подписи/

М.П. медицинского учреждения

Представитель команды _____ /подпись/
/расшифровка подписи/

Руководитель _____ « ____ » _____ 2017г.
/подпись/ /расшифровка подписи/

М.П. учреждения **М.П.** поселения